

Стефен Карри во второй раз в карьере получил награду имени  
Мэджика Джонсона

Стефен Карри получил награду от Ассоциации профессиональных журналистов НБА.

Разыгравающий «Голден Стэйт» во второй раз в карьере получил награду имени Мэджика Джонсона, которую ежегодно вручает Ассоциация профессиональных баскетбольных журналистов.

Награду вручают «игроку НБА, который сочетает превосходную игру на площадке с открытостью для прессы и болельщиков». Двукратными обладателями награды также являются Дэмиан Лиллард (2017, 2020) и Шейн Баттье (2007, 2013).

В этом году на награду претендовали Карри, Бэм Адебайо («Майами»), Демар Дерозан («Чикаго»), Руди Гобер («Миннесота») и Тайриз Халибертон («Индиана»).